



ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

Орган ученического самоуправления «МОУ СОШ №5 г. Майского» КБР

Слово берут выпускники

ВОТ И СТАЛИ МЫ НА ГОД ВЗРОСЛЕЙ...

Счастья вам, выпускники!

Школьные годы пролетели для нас незаметно. Именно в школе мы нашли лучших друзей, именно в школе мы первый раз влюбились. Со школой у нас связано много хорошего. Нам очень жаль расставаться с нашими любимыми учителями... Эти небольшие статьи посвящены нашим учителям.

Работа приносит ей радость

Когда общаешься с Мариной Султановой Дышковой, то невольно задаешься вопросом: откуда этот человек черпает столько энергии? Марина Султановна не первый год работает в школе учителем истории и обществознания. Мы от этого учителя научились радоваться жизни, быть оптимистами. Спасибо вам за это, дорогая Марина Султановна! Пусть Ваша педагогическая деятельность продлится еще очень долго. Мы желаем Вам благодарных и преданных учеников!



Терпеливая и доброжелательная

Нам очень нравятся уроки русского языка и литературы, которые ведет Нелли Владимировна Ломоносова. На её уроках мы узнаем много интересного. Нам нравится то, как Нелли Владимировна рассказывает о жизни и о творчестве знаменитых писателей. С этим человеком время летит незаметно. Этот замечательный учитель привил нам желание читать, посещать библиотеки, в которых мы успешно готовимся к урокам литературы. Мы хотим пожелать Вам, Нелли Владимировна, здоровья счастья и долгих лет жизни.

Физика – интересный предмет

Все школьники, которые побывали на уроках Елены Геннадиевны Рудиковой, искренне восхищаются этим замечательным учителем. К ней в любое время можно обратиться за помощью. Этот учитель позволил нам стать увереннее в себе. С Еленой Геннадиевной интересно поговорить на любые темы. После таких разговоров на душе становится спокойно. Мы ценим и уважаем этого учителя за его уравновешенный характер и за справедливые оценки. Мы желаем Вам, уважаемая Елена Геннадиевна оставаться такой же замечательной учительницей.

Настоящий учитель

Алгебра и геометрия – одни из самых сложных предметов. Но Надежда Николаевна Ли помогла нам полюбить эти уроки. Самые сложные формулы она объясняет так, что они становятся легкими и доступными в применении. Многие ученики нашего класса выбрали себе профессии, связанные с точными науками. И мы не боимся поступать в технические вузы, так как уверены в тех знаниях, которые дала нам Надежда Николаевна за эти годы. Мы научились быть терпеливыми и трудолюбивыми у этого учителя. Мы знаем, что Надежда Николаевна любит нас всем сердцем. Дорогая Надежда Николаевна! Мы искренне преклоняемся перед Вами. В этом году мы заканчиваем свой длинный путь по школьным лабиринтам знаний. Но всю жизнь будем с благодарностью вспоминать Вас как самого близкого человека.

Наш любимый учитель английского языка

Мария Викторовна Денисенко ведет у нас урок английского языка уже второй год. Но за это время мы уже привыкли к этому учителю. Вместе с любимым учителем мы словно путешествуем по далеким странам. Мы понимаем, что без знания английского языка в современном мире не обойтись. Мы рады, что у нас такой хороший учитель, в котором гармонично сочетаются педагогическая строгость и душевная доброта. От имени всех ваших учеников разрешите пожелать Вам долгих лет жизни и терпения, дорогая Мария Викторовна.

Самый лучший классный руководитель

Людмила Михайловна является одаренным химиком, любящим и знающим свое дело. Она строгая и одновременно добрая учительница. Людмила Михайловна видит в каждом ученике личность, и за это ее любят и уважают. Мы старательно готовимся к ее урокам. От присутствия Людмилы Михайловны в классе сразу же становится светлее и теплее, и хочется, чтобы урок химии длился как можно дольше. Она умеет так интересно рассказывать, что забываешь обо всем на свете! В этом году мы, к сожалению, покидаем школьную скамью. Мы желаем Вам, Людмила Михайловна, исполнения всех Ваших желаний, счастья и здоровья на долгие-долгие годы!

Кристина Борисова и 11 Б

Конкурсы

Наша Алина - "Мисс Элегантность"

16.05 в ДК «Россия» состоялся районный конкурс «Мисс Майчанка», в котором приняла участие ученица 11 б класса Зубенко Алина. Конкурс состоял из нескольких заданий. Шести участницам нужно было показать умение двигаться, петь и актёрское мастерство.

В одном из конкурсов песню «Маленький» помог исполнить одноклассник Гукешев Аслан, чем вызвал бурю аплодисментов зрительного зала. Виктор Наконечный умело исполнил роль Джентльмена в парном танце «Румба». А сценку из семейной жизни вместе с Алиной озвучила педагог-организатор Тутова И.Ю.

В жестокой конкурсной борьбе Алина с честью отстояла престиж школы и по итогам конкурса получила звание «Мисс элегантность». Это ещё и заслуга болельщиков – ведь половина зрительного зала были учащиеся 5 школы! Поздравляем Алину и желаем ей дальнейших успехов в сдаче экзаменов и в поступлении в ВУЗ.

Михайлова Т.В., зам. директора по УВР



Предметный КВН «Замечательная семерка»

16 мая в конференц-зале прошёл предметный КВН «Замечательная семерка» по биологии. В конкурсе приняли участие 6-е классы.

Команды были прекрасно подготовлены, звучали музыкальные приветствия друг другу, жюри и болельщикам. Начался конкурс. На вопросы



учителей Стадниковой В.В. и Кузьмичкиной Р. П. нужно было дать быстрые ответы. Ребята показали превосходные знания в области биологии. Все получили заряд радости, счастья и удовольствия от хорошего мероприятия, честного и объективного судейства жюри.

В этом конкурсе не было победителей и проигравших, потому что все старались долго и тщательно готовились к выступлению и в результате были одинаково хороши.

Спасибо нашим учителям за хорошее мероприятие, которые учат нас любить природу, уважать и ценить друг друга, быть честными и справедливыми.

Учащиеся 6 Б класса.

Личное первенство ДЮСШ по шахматам

26 апреля в нашей школе прошло личное первенство ДЮСШ по шахматам среди обучающихся младшей возрастной группы. Перед началом турнира выступил директор ДЮСШ А. В. Колесников. Он отметил, что почти для всех это был первый опыт участия в соревнованиях, и поздравил всех участников с этим событием.

Шахматный турнир начался. Нашими соперниками были учащиеся Гимназии № 1 и МОУ СОШ № 3. Каждому участнику пришлось сыграть по 9 партий. У девочек первое и второе места заняли Беждугова Алина и Эльчепарова Рузанна из 5 «А» класса нашей школы. Мальчишкам же предстояла более серьезная борьба. В результате нам досталось третье место, за которое в дополнительной партии состязались Маллаев Богдан (5 «А») и Пальчиков Александр (5 «Б»).

Команду нашей школы готовил Строганов В.В. Все участники первенства – члены школьного шахматного кружка. Судила соревнования Буденко Яна, ученица 11 Б класса, которая тоже года-то так начинала, а сейчас – кандидат в мастера спорта по шахматам. От души поздравляем победителей и желаем, чтобы эти победы были только началом их спортивной деятельности. Удачи вам, юные шахматисты!

Евгения Пушкина.

В несколько строк

Состоялся конкурс творческих работ в рамках районного НОУ «Альфа».

Пушкина Евгения, ученица 11 Б класса, заняла II место за свои стихотворения. Поздравляем!

Завершился учебный год для учащихся 11-х классов. Впереди их ждёт сдача государственных экзаменов, в том числе и в форме ЕГЭ.

Глядя на старшеклассников и равняясь на их достижения, младшее звено нашей школы готовится к конкурсу строевой песни, посвящённой празднику «Победа».

Сдают переводные экзамены, пишут итоговые контрольные работы ученики 5-7 классов, а девятиклассники готовятся к экзаменам, в том числе и по профильным предметам. Без их обязательной сдачи они не смогут выбрать профиль и школу для дальнейшего обучения.

Наши учителя Калкова Г. В. и Рудикова Е.Г. с успехом (мы очень верим в это!) сдали экзамен высокой комиссии на профессиональное мастерство. С нетерпением ждём результатов и желаем им победы.

Вниманию родителей!

Покупая учебники на следующий год, проверьте, есть ли они в списке учебников, рекомендованных вашим классным руководителем. Учтите, что год издания должен быть не раньше 2006 – го!

Уважаемые родители! Списки учебников с 5-11 класс вывешены для Вас на доске объявлений в фойе школы на первом этаже.

В июне, со 2-го по 26-е, будет работать школьный лагерь. Вы записали своего ребёнка? Спешите! Усиленное питание, игры на воздухе, интересные мероприятия помогут вашему ребёнку активно отдохнуть и укрепить здоровье, а вы в течение 24 дней будете спокойны за его времяпрепровождение. Принимаются дети от 6 до 15 лет, родители которых уплачивают налоги. Справки по телефону 26-3-13.

Праздник Последнего звонка состоится 24 мая в 9 часов. На торжественную линейку приглашаются ученики 5, 9, 10 и 11 классов. Не забудьте про цветы!

График

летней трудовой практики учащихся

на 2007-2008 учебный год

Июнь – ответственная бригада Л.В. Ремонтные бригады: 10 Б (Дышкова М.С.) 02.06.-06.06. 5 А класс, 09.06.-14.06 5 Б класс, 16.06.-27.06 7Б класс

Июль – ответственный Строганов В.В. 30.06.- 04.07 6 Б класс, 07.07.-11.07 6В класс, 14.07.-25.07 7А класс

Август – Малакиева С.В. Ремонтная бригада 10 А класс (Малакиева С.В.), 28.07-02.08 5В класс, 04.08-09.08 6А класс, 11.08-22.08 9Б и 9В классы, 18.08-29.08 9А класс

КМД ВЫХОДИТ НА РАЙОННЫЙ УРОВЕНЬ

15 мая на базе нашей школе проходил семинар-практикум для Клубов Международной Дружбы. С разных уголков нашей республики собрались делегаты организаций КМД – это из Терского района, Прохладненского, Наурского, школ Александровской, Новоивановской, МОУ СОШ №3, МОУ СОШ №2, Гимназии №1, Дома Творчества.

Начала встречу ветеран КИДовского движения – Дьякова Раиса Ивановна, которая с приветственным словом обратилась к руководителям КМД. Она подчеркнула важность и необходимость углубленной работы клубов по патриотическому воспитанию молодежи.

Главная цель семинара - обмен опытом работы организаций. Наши гости с большим интересом познакомились с направлениями, целями и задачами нашей организации, посетили школьный музей, просмотрели презентации по итогам поездок нашего клуба на Международные форумы в Волгограде и Владимире, поездки в Финляндию, Швецию. Затем состоялся круглый стол для руководителей, а для детей - познавательная игра, в ходе которой ребята готовили визитную карточку делегации от нашей республики. В заключении встречи ребята клуба «Зори Кавказа» выступили с концертной программой.

В ходе семинара мы приобрели новых друзей и новый опыт.

Летом планируется поездка членов клуба во Францию с посещением самых известных музеев мира. До встречи в сентябре!

Руководитель КМД «Зори Кавказа» Макаркина Л.В



Поздравляем команду ДЮПовцев!

2-3 мая состоялся районный финал соревнований отрядов ДЮП. Наша команда в составе: руководителя Строева А.В., командира – Голуб М. и членов команды Шульга Д., Кабенкова О., Пальцева С., Тутова Б., Заиченко В., Геккиева А., Сокурова М., Пидюра Л., Тураевой В., Оверченко О., Евдокимовой В., Темроковой Л., Норкиной Н. – заняла 3 место. Два дня соревнований проходили в упорной борьбе между командами. Сплочённость наших ребят и стремление к победе принесла нам немало Почётных грамот: на этапе «Тропа разведчика» - 2 место, многоборье «Защита» - 3 место, «Статен в строю, силён в бою» - 3 место, «Сильные, ловкие, выносливые» - 3 место, «Пожарно-прикладное дело» - 3 место. Тураева Виктория показала себя самым метким снайпером нашей команды.

Тутова И.Ю., педагог - организатор

Своими впечатлениями от соревнований делится капитан команды ДЮП. Голуб Марк решил связать свою дальнейшую судьбу со службой. Поэтому для него так важна подготовка, которую он получил под руководством кадрового военного, ныне преподавателя ОБЖ Строева А.В.

Спасибо вам, друзья!

В течение последних двух месяцев почти ежедневно проходили тренировки нашей команды. Мы готовились к районному финалу под руководством Строева А.В. Я отвечал за подготовку нашей команды. Ребята занимались активно, с большим желанием. Мы были настроены решительно. И вот настал день соревнований.



Мы приехали в лагерь «Тополек». Приятно было увидеть старых друзей из других школ.

Два дня проходили соревнования на разных этапах. Каждая команда стремилась стать лучшей. Мы буквально цеплялись зубами за победу. И в результате упорной борьбы заняли третье место. Я увидел счастливые лица ребят. Каждый член нашей команды внес свой вклад в эту победу. Мы поддерживали друг друга на протяжении всех соревнований.

В разных этапах конкурса мы проявляли ловкость, силу и смекалку. Я, как капитан нашей дружной команды, хочу сказать: «Спасибо вам, друзья!»

Марк Голуб, 11 Б



Поздравляем!!!



Администрация и профсоюзный комитет поздравляют именинников мая:

Мамонтову Т.А. (20.05) и Ломоносову Н.В. (26.05).

Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнёт всех хмурых дней ненастья,
Пусть жизнь ваша, как майская заря,
Приносит каждый день в ладонях счастье!

Карабатову Алису и Кондрашова Данила поздравляют учащиеся 5 А и классный руководитель с днём рождения!

Пусть радость в дом стучится,
И сердце веселится,
И день за днем, за годом год
Пусть счастье рядышком идет.

Поздравляю с завершением учебного года выпускников II Б класса.

Желаю удачи при сдаче государственных экзаменов, незабываемого выпускного бала, успешного поступления и яркой, наполненной высоким смыслом, дальнейшей самостоятельной жизни.

Учитель русского языка и литературы Ломоносова Н.В.

Буденко Янину, Геккиеву Джамилю, Пушкину Евгению, Иванова Фёдора, Белозёрову Кристину – членов редколлегии и корреспондентов школьной газеты «Планета детства» – поздравляю с окончанием учебного года. Жаль расставаться с вами, ребята. Вы были хорошими помощниками и друзьями, выросли вместе с нашей газетой. Ваши имена уже вписаны в каждый номер газеты и сохранятся в истории школы. Хочется выразить благодарность за сотрудничество Голуб Марку и Борисовой Кристине. Ваши статьи вызвали интерес, запомнились читателям. Хотелось бы, чтобы наше сотрудничество продолжалось. Успехов вам!

Главный редактор

2008 год – год семьи

Семья – это семь Я.

Под таким названием прошёл классный час в 5 А классе, на котором были подведены итоги трёх семейных конкурсов: «Читаем всей семьёй», «Вечер в кругу семьи», фотоконкурса «Ты да я – одна семья». В одном или даже нескольких конкурсах сразу приняли участие семьи Д.Кондрашова, А.Карабатовой, Д.Пола, Р.Эльчепаровой, В.Каравасовой, В.Кривошей, К.Цой, А.Тхашингуова, А.Бездуговой, К.Мирошниченко, У.Безудной, А.Богдашкина, А.Шадрина. Ребята рассказывали о семейных праздниках, о том, как провели выходные, какие конкурсы устраивали дома, какие сказки вместе читали. На фотоконкурсе они подготовили презентацию и плакаты с фотографиями из жизни семьи. Родители и ребята узнали много нового и классного. Жюри было сложно выбрать победителей, ведь в семье любовь, взаимопомощь, как они любят свои томы, что значит для них семья:

Пола Даша: «Семья – это огромный дружный коллектив, любят и заботятся друг о друге».

Цой Катя: «Семья – это счастье, любовь, когда все едины, жать нас, заступиться и понять».

Юрченко Максим: «Семья – это моя крепость, в семье у меня лучшая сестра, папа, мама. Это быть всегда вместе, помогать друг другу, защищать семью, и никогда не позволять оскорблять семью. Вот что означает для меня слово «семья».

Бездугова Алина: «Это родные люди, мама, папа, бабушка, дедушка. Где тебя поймут, поддержат, не оставят в беде».

Небыков Тимур: «Семья – это любовь и тепло родных для сердца людей, это смех и веселье братьев и сестёр, это мама и папа – самые дорогие для тебя люди».

Мирошниченко Кирилл: «Это счастье, радость. Семья – это быть рядом в поддержке своих родных. Семья – это мой дом, который может защитить и согреть в трудный час».

Каравасва Вера: «Семья – это твой дом, где тебя все любят и ждут, это твои родные и близкие. В семье всегда царит гармония и мир».

Хегай Сергей: «Семья – это счастье и любовь и частичка страны. Мы должны любить её и уважать, вкладывать свой труд в неё, а если всё это не делать, то семья распадется и будет очень плохо, и вечного счастья не будет. Так что мы должны жить в согласии и мире!!!»

А для меня главное то, что родителей и детей объединило общее творческое дело, в результате которого они почувствовали, как важна поддержка семьи, как они любят друг друга. Приятно было слышать, что многие ребята воспринимают свой класс как свою школьную семью.

Спасибо вам, мои дорогие ребята и родители, за ваше участие в наших классных делах. Пусть в ваших семьях будут мир и благополучие!

Н.В.Ломоносова, классный руководитель



интересного о семьях своих одно- все ребята говорили о том, как важ- семьи. Вот, что говорят ребята о

который друг другу помогает, где могут подер-

Главный редактор НЕЛЛИ ЛОМОНОСОВА

Редколлегия: Геккиева Джамиля, Пушкина Евгения, Иванов Фёдор, Тураева Виктория, Цыганкова Елена, Белозерова Кристина.

Адрес редакции: КБР, г. Майский, ул Горького, 116 тел.26-3-13

E-mail: mr-school5@yandex.ru www.mrschool5.by.ru

Отпечатано в типографии ООО «Полиграф-Сервис», г. Прохладный, ул. Свободы, 137 Тираж 250 экз. Цена 5 рублей